
ダイナースクラブ イタリアンレストランウィーク事務局 調べ

和食 イタリアン フレンチ 中華料理 インド料理 エスニック料
理（タイ料理な
ど）

上記以外の洋
食（アメリカ・
ハワイ料理な
ど）

その他 あてはまるも
のはない

横％

56.7 59.1 33.1 41.6 18.6 16.5 15.6 1.0 26.2

6人以上 67.6 77.5 50.0 58.8 25.5 29.4 26.0 0.5 10.8

3-5人 68.2 67.4 37.9 49.3 23.6 18.0 17.8 0.8 15.4

1-2人 50.4 54.3 28.6 33.6 15.0 13.2 12.5 1.4 30.0

0人 28.2 27.6 9.4 16.5 4.1 2.9 3.5 1.2 62.4

男性・6人以上 67.9 75.5 56.6 67.9 15.1 22.6 22.6 1.9 9.4

男性・3-5人 60.4 65.6 42.2 45.5 21.4 17.5 18.8 0.0 18.2

男性・1-2人 45.0 48.5 28.1 28.1 12.3 8.8 11.7 0.6 36.8

男性・0人 26.8 27.5 8.7 15.9 5.1 3.6 3.6 0.7 63.0

女性・6人以上 67.5 78.1 47.7 55.6 29.1 31.8 27.2 0.0 11.3

女性・3-5人 73.5 68.6 35.0 52.0 25.1 18.4 17.0 1.3 13.5

女性・1-2人 58.7 63.3 29.4 42.2 19.3 20.2 13.8 2.8 19.3

女性・0人 34.4 28.1 12.5 18.8 0.0 0.0 3.1 3.1 59.4

和食 イタリアン フレンチ 中華料理 インド料理 エスニック料
理（タイ料理な
ど）

上記以外の洋
食（アメリカ・
ハワイ料理な
ど）

その他 あてはまるも
のはない

横％

56.7 59.1 33.1 41.6 18.6 16.5 15.6 1.0 26.2

20代 49.7 50.9 28.7 34.5 14.6 14.3 14.6 1.2 33.3

30代 61.3 67.1 35.0 46.5 22.3 17.9 17.9 0.6 18.8

40代 59.0 59.2 35.5 43.6 18.8 17.3 14.2 1.2 26.6

男性20代 37.4 42.7 28.7 28.1 12.3 9.4 12.3 0.0 45.0

男性30代 52.0 54.9 31.2 37.6 16.8 11.6 14.5 0.6 28.9

男性40代 52.0 54.3 30.1 37.0 11.6 13.3 11.6 1.2 32.4

女性20代 62.0 59.1 28.7 40.9 17.0 19.3 17.0 2.3 21.6

女性30代 70.5 79.2 38.7 55.5 27.7 24.3 21.4 0.6 8.7

女性40代 65.9 64.2 41.0 50.3 26.0 21.4 16.8 1.2 20.8

1位

2位

3位

4位

5位

6位

7位

8位

誰からも好かれる（23.5％）

夜型（21.4％）

＜イタリアンやイタリアンレストランに詳しい人のイメージ＞

合コン好きそう（34.9％）

大人っぽい（29.5％）

夜型（28.2％）

イタリアンに詳しい女性のイメージ

友達が多く社交的である（48.5％）

おしゃれな店をたくさん知っていそう
（42.3％）

グルメ（36.3％）

コミュニケーション能力が高い
（32.4％）

大人っぽい（25.3％）

異性にモテる（25.0％）

イタリアンに詳しい男性のイメージ

異性にモテる（50.8％）

友達が多く社交的である（49.7％）

おしゃれな店をたくさん知っていそう
（48.4％）

コミュニケーション能力が高い
（42.6％）

グルメ（40.2％）

あなたは、デートで各飲食店を利用したことがありますか？（モテ度別）

全体

モテ度（告白さ
れた人数）

あなたは、デートで各飲食店を利用したことがありますか？（世代別）

全体

年代別


